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Θέμα: «Σχετικά με την ημερομηνία διεξαγωγής της εκλογής του εκπροσώπου των 

εργαζομένων του φορέα στο Διοικητικό Συμβούλιο του e-ΕΦΚΑ»   

 

Κύριε Διοικητά,  

σε συνέχεια του με αριθμ. πρωτ. 143/30.05.2023 εγγράφου μας, όπου υποδεικνύαμε 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στην με αριθμό 50413/17-5-2023 (ΦΕΚ 3375/Β/2023) 

απόφαση του Υφυπουργού Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων, ως προτιμώμενη 

ημερομηνία για τη διεξαγωγή των εκλογών για την ανάδειξη του εκπροσώπου των 

εργαζομένων στο Διοικητικό Συμβούλιο του e-ΕΦΚΑ, ημέρα ανάμεσα στις 15 με 20 

Σεπτεμβρίου 2023, και κατόπιν του με αριθμ. 285101/08.06.2023 εγγράφου της 

Διοίκησης του φορέα, με το οποίο τελικά προκηρύσσονται οι εκλογές για τις  

11.07.2023, θα θέλαμε να σας αναφέρουμε ότι:   

1. Πάγια και σταθερή θέση της Ομοσπονδίας μας αλλά και του συνόλου  των 

συνδικαλιστικών οργανώσεων του δημοσίου είναι, να καθορίζουν οι ίδιες 
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τους εκπροσώπους τους στα διάφορα όργανα διοίκησης, με τις διαδικασίες 

που οι ίδιες οι οργανώσεις επιλέγουν, χωρίς την παρέμβαση της όποιας 

πολιτικής εξουσίας. Στα πλαίσια αυτά, το Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.Σ.Ε.  

ΕΦΚΑ, ομόφωνα κρίνει, ότι θα πρέπει το ίδιο να ορίσει τον τακτικό και 

αναπληρωματικό εκπρόσωπο που θα εκπροσωπήσει τους εργαζομένους του 

e-ΕΦΚΑ στο Δ.Σ. του οργανισμού για την επόμενη τριετία.  

2. Παρόλα αυτά, στην περίπτωση που η πολιτική ηγεσία απορρίψει την 

παραπάνω μας πρόταση κι επιμείνει να πραγματοποιηθούν εκλογές στον e-

ΕΦΚΑ, οι εκλογές αυτές δεν θα μπορούσαν να πραγματοποιηθούν σε 

ημερομηνία νωρίτερα από τα μέσα Σεπτεμβρίου, καθώς τον μεν Ιούνιο 

διεξάγονται οι εθνικές εκλογές, ενώ οι μήνες Ιούλιος και Αύγουστος δεν 

προσφέρονται για κάτι τέτοιο, λόγω του ότι η συντριπτική πλειοψηφία των 

εργαζομένων λαμβάνει τις  προγραμματισμένες κανονικές τους άδειες. Η 

Ομοσπονδία μας, δεν μπορεί να δεχτεί αντικειμενικά την  πραγματοποίηση 

εκλογών νωρίτερα, καθώς αυτό θα αποτελούσε μια διαδικασία εκφυλισμού 

της ίδιας της εκλογικής διαδικασίας, απαξιώνοντας την  σημασία και τη 

σπουδαιότητα του όλου εγχειρήματος. 

3. Οφείλουμε, επίσης, να επισημάνουμε, για ακόμη μία φορά, ότι ως 

Συνδικαλιστικό Κίνημα πιστεύουμε ότι οι εκλογικές διαδικασίες θα πρέπει να 

γίνονται δια ζώσης με φυσική παρουσία κι όχι μέσω ηλεκτρονικής 

ψηφοφορίας.  

4. Πάγια και σταθερή εξακολουθεί να είναι τέλος η θέση της Ομοσπονδίας μας, 

για την ανάγκη ύπαρξης  «κοινωνικής πλειοψηφίας» στο Δ.Σ. του μοναδικού 

πλέον δημόσιου ασφαλιστικού φορέα της χώρας, από εκπροσώπους των 

κοινωνικών εταιρών (εργαζομένων-εργοδοτών-συνταξιούχων). 

 

                                                                   Με εκτίμηση, 

 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

           Ο Πρόεδρος           Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Χαράλαμπος Λυμπεράς                        Αντώνιος Νικολόπουλος 


